

एकेडमी के अध्यापक एवं विद्यार्थी सम्मानित

माई झुंझुनू। जीवेम् स्कूल विज्डम सिटी के प्राचार्य डॉ. रविशंकर शर्मा को केन्द्रीय मानव संसाधन मंत्री श्रीमती स्मृति जूबिन ईरानी ने कुशल प्रबंधन, अतुल्य नेतृत्व क्षमता एवं सर्वोत्कृष्ट परीक्षा परिणाम (कक्षा दस में 22 विद्यार्थी १० CGPA एवं कक्षा के विज्ञान एवं वाणिज्य वर्ग में 26 विद्यार्थियों के ९० प्रतिशत से अधिक अंक) के लिए राष्ट्रीय सम्मान से नवाजा है। साथ ही कमल शर्मा (व्याख्याता-गणित) प्रताप सिंह आर्य (वरिष्ठ अध्यापक-विज्ञान) एवं राकेश बेनीवाल (व्याख्याता - सामाजिक विज्ञान) को भी उनके शैक्षिक क्षेत्र में सतत् एवं अतुल्य प्रदर्शन के लिए केन्द्रीय मानव संसाधन विकास मंत्रालय ने राष्ट्रीय सम्मान से सम्मानित किया है। इसके साथ ही कक्षा दस में १० CGPA प्राप्त करने वाले 22 छात्र-छात्राओं (चारु जांगिड़, गरिमा झाझड़िया, प्रवीण (चारु जांगिड़, गरिमा झाझड़िया, प्रवीण धायल, ऋतु डूडी, रिया कुमारी, रश्मि रेखा, कनक बबेरवाल, इन्दु चाहर, अभय कुमार, सौरव यादव, शुभा, लोकेश निराणिया, निखिल बिजारणिया, योगेश कुमार, प्रबल शर्मा, शुभम चौधरी, निखिल खेतान, शालीन सोहू, प्रशांत सिरौही, तेजस्वी, अमन खान एवं काजल) को भी केन्द्रीय मानव संसाधन विकास मंत्रालय के तहत केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, नई दिल्ली ने मैरिट सर्टिफिकेट से सम्मानित किया। इस अवसर पर जीवेम् चेरमैन डॉ. दिलीप मोदी, मैनेजिंग डायरेक्टर श्रीमती नीरजा मोदी, एक्जीक्यूटिव डायरेक्टर आशुतोष मोदी, इन्फ्रास्ट्रक्चर एण्ड प्लानिंग डायरेक्टर आकाश मोदी, जॉली एंजल्स निदेशिका रानू मोदी, छात्रावास अधीक्षक श्री कुरङ्गराम धीवा, ज्ञानकुटीर सीईओ श्यामसुन्दर शर्मा, हैडमिस्ट्रेस सरोज सिंह, ब्रशर नरेन्द्र चौधरी एवं प्रशासक रोहिताश्व पूनिया सहित सभी स्टाफ सदस्यों ने भी इन्हें बधाई प्रेषित की।

रोगियों के परिजनों की सेवा संकल्प के पचास साल



झुंझुनू न्यूज। जिला मुख्यालय के मोदी रोड़ स्थित भव्य श्री लक्ष्मी निवास कोठी के पूर्वजों एवं उनके वंशजों ने 1956 में जिस सेवा संकल्प का बीड़ा उठाया था, वह निर्बाध गति से पूरा हो रहा है। मोदी परिवार ने जयपुर के सवाई मानसिंह अस्पताल के सामने एक भव्य धर्मशाला इस उद्देश्य से बनवायी कि अस्पताल में रोगी के साथ आने वाले परिजनों को ठहरने की सुविधा कम शुल्क पर मिल सके। पहले सेट सागरमल मोदी।

उनके बाद सेट सत्यनारायण मोदी और अब उनके सुपुत्र मुम्बई प्रवासी उद्योगपति शशिकान्त मोदी अपने पूर्वजों की सेवा के संकल्प को पूरा करने में लगे हुए हैं। इस विशाल धर्मशाला के प्रबंधक सुरेन्द्र कुमार जैन ने बताया, शशिकान्त जी के प्रयासों से धर्मशाला में आधुनिक सुविधाओं से युक्त नया भवन, पुराने भवन की मरम्मत एवं रंगरोगन, एवं धर्मशाला में ठहरने वालों के लिए धर्मशाला में ही कम रेट पर भोजन हेतु भोजनालय संचालित है।

गुरू-पुर्णिमा पर बाबा साहब के आश्रम पर उमड़े भक्त



झुंझुनू, 31 जुलाई। शहर स्थित बाबा साहब शंकरदास आश्रम में शुक्रवार को मुंबई प्रवासी सुरेश सहल के सानिध्य में गुरूपुर्णिमा महोत्सव पर कई कार्यक्रम आयोजित किए गए। पवन पांडे ने बताया कि अलसुबह बाबा साहब का अभिषेक किया गया। इसके बाद महिलाओं की उपस्थिति में विशेष पूजा अर्चना, भजन कीर्तन और प्रसाद वितरण किया गया।

इस मौके पर प्रवासी और स्थानीय भक्तों ने बाबा साहब की प्रतिमा पर पुष्प और मालाएं भेंट कर गुरू- शिष्य की परंपरा का निर्वहन करते हुए आशीर्वाद लिया। विशेष आयोजन में जुगल सहल, मुंबई प्रवासी पवन जैन, दिनेश सहल, किशोर शर्मा, शरद, कपिल, अमीष, अहमदाबाद प्रवासी सुनील राणासरिया, जयपुर प्रवासी राजेन्द्र जोशी, मनीष जोशी, अशोक राणासरिया, भवानीशंकर पुरोहित, अमित भारद्वाज, झाबरमल पुजारी, श्रीकांत मिश्रा, सज्जन पांडे, मन्खन पुजारी, गोकुल व्यास, मुरारी ढंढ, कैलाशचंद पनवाड़ी, चौधमल सिंधी, मुकेश शर्मा, प्रकाश सिंधी, प्रदीप- प्रफुल्ल सहल, महेश पुरोहित, हरिराम टीबड़ा, कांतिप्रसाद ढंढ, नवल शर्मा, रेखा खंडेलिया, सविता पांडे, सोनल, गीता देवी, मनीषा, अनिता राणासरिया, आयुष, दीप्ति, आदित्य, हर्ष, हिमाशु सहित बड़ी संख्या में स्थानीय और प्रवासी भक्त मौजूद रहे। वहीं देर शाम शुरू हुए भंडारे का अधिसंख्य शहरवासियों ने लाभ उठाया।

लक्ष्मी सोप इण्डस्ट्रीज का इनामी उपहार योजना ड्रा सम्पन्न



झुंझुनू 31 जुलाई। भारतीय उद्योग रत्न अवार्ड से सम्मानित परख साबुन के निर्माता लक्ष्मी सोप इण्डस्ट्रीज का इनामी उपहार योजना ड्रा रविवार को सेठ मोतीलाल इण्डोर स्टेडियम में शुक्रवार को प्रातः 11 बजे सम्पन्न हुआ।

समारोह के मुख्य अतिथि पिलानी विधायक सुन्दरलाल, कार्यक्रम अध्यक्ष भाजपा प्रदेश मंत्री मुकेश दाधीच, विशिष्ट अतिथि जीवेम् समूह के एमडी डा.दिलीप मोदी, जिला व्यापार संघ अध्यक्ष सेवामर गुणा, समाजसेवी कजोड मितल, अशोक मालानी चिडावा, राजेन्द्र शर्मा बगड एवं युवा भाजपा नेता राजेश बाबल की गरिमामय उपस्थिति में हजारों

जेजेटी में सैन्य भर्ती एवं फायरमैन प्रशिक्षण का शुभारम्भ

झुंझुनू, 19 अगस्त। राजस्थानी सेवा संघ मुम्बई के सौजन्य से चुड़ेला स्थित जेजेटी यूनिवर्सिटी के खेल ग्राउण्ड में जेजेटी स्कील सेंटर के द्वारा सैन्य भर्ती प्रशिक्षण एवं फायरमैन प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारम्भ वाइस चांसलर डी.के. कौशिक ने किया। जानकारी देते हुए निदेशक मनोज बागोरिया ने बताया कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य ग्रामीण परिवेश के वंचित वर्ग के प्रतिभागियों को विभिन्न रोजगारोन्मुखी चुनौतियां उपलब्ध करवाना है। इस दौरान शारीरिक प्रशिक्षण लिखित परीक्षा मेडिकल जांच, दौड़, व्यायाम सहित समस्त सुविधाएं विद्यार्थियों को उपलब्ध करवाई जा रही हैं। सेना भर्ती में जाने वाले युवाओं को सेवानिवृत्त हवलदार प्रकाशचन्द्र द्वारा प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इस प्रशिक्षण में युवा उत्साह से भाग ले रहे हैं।

की संख्या में आये हुए व्यापारियों के कुपन्स पर पारदर्शिता के साथ अलग-अलग मटकियों में से अलग-अलग व्यापारियों द्वारा इनामी उपहार योजना ड्रा में एसी, मोटर साईकिल, फ्रीज, वाशिंग मशीन, कुलर, ट्राली बैग एवं ज्युसर ग्राइंडर इत्यादि इनामों निकाली गयी। समारोह का शुभारंभ अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन के साथ हुआ।

कार्यक्रम आयोजक प्रमोद खण्डेलिया ने स्वागत उद्बोधन दिया जबकि समारोह का कुशल संचालन कवि हरिश हिन्दुस्तानी ने किया। सभी आयुक्तों का आतिथ्य आयोजक खण्डेलिया परिवार के बनवारीलाल-



प्रमोद-राहुल, जुगल किशोर-नरेश, डी.एन.तुलस्यान, परमेश्वर जालान, पुरुषोत्तम-रविन्द्र-सुरेन्द्र, रामगोपाल-नवल-नवीन, रामचन्द्र-हरिश-योगेश, नथमल, परमेश्वर, नारायण, शैलेश एवं मनोज खण्डेलिया सहित अन्य परिवार जन ने किया। इस अवसर पर सम्पन्न चुड़ेलेवाला, अर्जुन वर्मा, राजेश डेडिया, प्रदीप पाटोदिया, पवन बियाला, मातादिन टिबडा, गोपाल हलवाई, जिसे सभी ने भरपुर सराहा।

डॉ.एन.तुलस्यान, परमेश्वर जालान, एडवोकेट नरेश परसरामपुरिया, एडवोकेट अनुपम शर्मा, विनोद जालान, रमेश गाडिया सहित अन्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। कार्यक्रम के पश्चात् आये हुए व्यापारियों के मनोरंजन हेतु जयपुर चुड़ेलेवाला, अर्जुन वर्मा, राजेश डेडिया, प्रदीप पाटोदिया, पवन बियाला, मातादिन टिबडा, गोपाल हलवाई, जिसे सभी ने भरपुर सराहा।

सद्गुरु धाम बरुमाल में किया रुद्राभिषेक



झुंझुनू 18 अगस्त। गुजरात के वलसाड-धरमपुर में बरुमाल स्थित सद्गुरु धाम में सावन माह के सोमवार को रुद्राभिषेक करने का शिव कृपा से सुअवसर मिला। सुरम से 110 कि.मी.दूर स्थित उक्त स्थल प्रकृतिक छटा से भरपूर था। श्री सद्गुरु स्वामी अखण्डानन्द मेमोरियल चै.ट्रस्ट द्वारा संचालित मन्दिर में भगवान शिव का विद्वान पण्डितों के सानिध्य में वेद मंत्रोच्चार के साथ केशरदेव तुलस्यान, श्रीमती स्नेहलता-डॉ.एन.तुलस्यान, श्रीमती माया-सन्तोष कुमार भगेरिया एवं श्रीमती अनिता-श्रवण बेरीवाला ने रुद्राभिषेक किया।

एसएमएल कॉलेज में पौधारोपण : सेठ मोतीलाल टीचर्स एज्युकेशन कॉलेज में हरित राजस्थान व स्वच्छ राजस्थान अभियान में पौधारोपण किया गया। प्राचार्य डॉ. मोहन सिंह ने पौधारोपण कार्यक्रम में पौधा लगाते हुए बताया कि यह एक पुण्य का कार्य है। पर्यावरण संरक्षण के साथ ही पेड़ पौधे अच्छी बारिश का भी कारण होते हैं। वेदों एवं संस्कृति में इसलिए पेड़ों की पूजा का विधान है। महाविद्यालय के सभी प्रवक्ताओं व प्रशिक्षणार्थियों ने 51 पौधे लगाये एवं उनके संरक्षण का संकल्प लिया। इस अवसर पर सुधीर कुमार, डॉ. दिनेश सिंह, सुशील कुमार, श्रीमती रेणु शेखावत, श्रीमती कल्पना जोशी, कुशवीर सिंह, राजेश शेखावत, इन्द्रकुमार शर्मा, सुभाषचंद सेनी एवं शारीरिक शिक्षक नरेश कुमार धीवा ने भी पौधा रोपण किया।

DONEAR

SUITINGS • SHIRTINGS • COTTONS • APPARELS

India ka Style

DONEAR Industries Ltd.

210, Key Tuo Industrial Estate, Kondivita Lane Near M.I.D.E. Andheri (East),
MUMBAI-400 059 Tel. 022-40813591 Fax : 022-28370041

Authorised Dealer

SHRI SHYAM TEXTILES

Cloth Market, Jhunjhunu (Raj.)Tel. 01592- (O) 234828 (R) 232137
Mobile 94140 82137, 94136 43137